

In-Fusion® Snap Assembly Master Mix

Catalog Nos.	Amount
638943	500 Rxns
638944	1,000 Rxns

Description

In-Fusion Snap Assembly Master Mixes are designed for fast, directional cloning of one or more fragments of DNA into any vector. This proprietary master mix fuses DNA fragments (e.g., PCR-generated sequences and linearized vectors) efficiently and precisely by recognizing a 15-bp overlap at their ends. This 15-bp overlap can be engineered into the primers designed for PCR amplification of the desired sequences. In-Fusion Snap Assembly Master Mixes offer high efficiency, even for applications that can be challenging, including the cloning of long fragments, short oligonucleotides, and multiple fragments.

Package Contents

638943 (500 Rxns):

• 2 x In-Fusion Snap Assembly Master Mix (Cat. No. 638949) >> View Components

638944 (1,000 Rxns):

• 4 x In-Fusion Snap Assembly Master Mix (Cat. No. 638949) >> View Components

For storage conditions, please see the Certificate of Analysis supplied with each component.

Product Documents

Documents for our products are available for download at <u>takarabio.com/manuals</u> The following documents apply to this product:

- In-Fusion Snap Assembly User Manual
- In-Fusion Snap Assembly Multiple-Insert Cloning Protocol-At-A-Glance
- pUC19 Linearized Vector Information

Notice to Purchaser

Our products are to be used for research purposes only. They may not be used for any other purpose, including, but not limited to, use in drugs, *in vitro* diagnostic purposes, therapeutics, or in humans. Our products may not be transferred to third parties, resold, modified for resale, or used to manufacture commercial products or to provide a service to third parties without prior written approval of Takara Bio USA, Inc.

Your use of this product is also subject to compliance with any applicable licensing requirements described on the product's web page at <u>takarabio.com</u>. It is your responsibility to review, understand and adhere to any restrictions imposed by such statements.

© 2020 Takara Bio Inc. All Rights Reserved.

All trademarks are the property of Takara Bio Inc. or its affiliate(s) in the U.S. and/or other countries or their respective owners. Certain trademarks may not be registered in all jurisdictions. Additional product, intellectual property, and restricted use information is available at <u>takarabio.com</u>.

This document has been reviewed and approved by the Quality Department.